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AVIS DE MOTIONS ET QUESTIONS

M. Thatcher—Lundi prochain—Question—1. Quel est le montant de la 
dette du Canada payable à des citoyens ou au gouvernement des États-Unis?

2. Quelle est la valeur, s’il y a lieu, des obligations ou des emprunts dont 
l’intérêt est remboursable en devises des États-Unis?

3. Quelle perte annuelle le paiement de ces intérêts causera-t-il vraisem­
blablement au Trésor canadien, par suite de la récente dévaluation du dollar?

M. Maclnnis—Lundi prochain—Question—1. Le gouvernement a-t-il 
acheté un emplacement pour la construction d’un bureau de poste à White Rock 
( Colombie-Britannique ) ?

2. Dans le cas de l’affirmative, a) quelle est l’étendue de cet emplacement, 
b) quel en a été le prix d’achat?

3. Lors de l’achat, au nom de qui était enregistré ce terrain?
4. Avait-on fait d’autres offres de terrains au gouvernement?
5. Dans le cas de l’affirmative, quelle était l’étendue et quel était le prix 

de chacun de ces terrains?

M. Isnor—Lundi prochain—Question—1. A-t-on terminé l’étude du projet 
de construction d’un pont dans le détroit de Canso?

2. A-t-on préparé des plans et devis relatifs à la construction du pont 
de Canso?

3. Quand demandera-t-on des soumissions?
4. Quel est le nom et l’adresse de la société d’ingénieurs qui a fait cette 

étude et dressé les plans de l’entreprise?

M. Isnor—Lundi prochain—Question—1. Combien coûte par mille l’exploi­
tation des locomotives à vapeur des chemins de fer Nationaux des catégories 
suivantes : a) 6500, b) 6000, c) 7000 ?

2. Quel est le coût détaillé d’exploitation par mille à l’égard de chacune 
de ces catégories de locomotives?

3. Tient-on un relevé particulier du coût d’exploitation par mille dans 
les divers districts ferroviaires?

4. Dans le cas de l’affirmative, quel y est le coût d’exploitation par mille 
à l’égard de chacune de ces diverses catégories de locomotives?

5. Au cours de 1948, quel a été le nombre de milles parcourus par chacune 
des catégories de locomotives sus-mentionnées?

6. Quel aurait été le coût d’exploitation en 1948 si Ton avait utilisé des 
locomotives à moteur Diesel?

M. Stanfield—Lundi prochain—Question—Quel montant d’argent la Corpo­
ration de stabilisation des prix des denrées a-t-elle perdu à l’égard des 
15 millions de livres de beurre importées du Danemark, de l’Australie et de 
la Nouvelle-Zélande au Canada par la Corporation commerciale canadienne 
au cours de l’année écoulée?

M. Winkler—Lundi prochain—Question—1. Une certaine aide financière 
a-t-elle été demandée par les provinces ou offerte par le gouvernement fédéral 

d’aider à la construction de routes de première classe pour relier laen vue
route trans-canadienne projetée aux principaux ports de douane sur la fron­
tière des États-Unis?


